Ankepbl kneesble / neHa

MOHTAXHaS / repMeTHKM

! "-'i&:ﬂi:.nslathf"il",
befing fechnia!”

Texnonorus MHBELMPOBOHMA

TexHonorusi utveunposans MUNGO MIT nossonsiet cospasarts
KPEMseHus, KOTOPbIE HE BbI3bIBAIOT LOMONHUTENbHbIX HAMPSKEHMI

8 6a3osom matepuane. Kpennenue ocyluectsnsercs ¢ MCnosnb-
30BAHMEM CMHTETMYECKOTO COCTABA, CO3AAIOLLETO CBS3b MEXAY
bUKCHPYEMBIM 3NIEMEHTOM 1 6A30BEIM MATEPMANOM. DTA TEXHONOTHS
npeanaraeT ONTUMANbHbIE PEeLIEHMs AN BCEX BUAOB MPUMEHEHMS.

MIT-SE & kom6uHaumn ¢ MIT-S/Sr, MBZ, MIT-MI 1

MAZ nmeet Esponeiickoe Texunueckoe Ceugertensctso, Onuus 7.

Tlch *ﬂh Tac Hrllﬂ'r‘
n":lhB d'ran«-‘f il

Mcnonb3oBanue ¢ pe3bboBbimu
wnunbkamu B cooreercreum ¢ ETA

MIT-SE moxeT 6biTb UCNONB30BAH C PE3bOOBLIMM LIMMNLKAMM
B cooTsetcTeum ¢ ETA!!

War 1

Ortpesars pesbbosyto Wwnmnbky?!
Knaccesl cranu:

OuuHkosanHas ctans 5.8/8.8,/10.9%)
Hepxasetowas crans A4-70, A4-80°%

War 2

Mpomapkuposarts ry6uHy
YCTQHOBKM (3HauYeHMe Mexay
8d 1 12d) c nomousio
wabnoxa us Habopa MIT-DY

War3

OTYeKkaHMTb Ha Topue

crneunanbHbIM WTAMNOM

""Cmotpn ETA 05/0101 1 05/0102
2 O6ecneunTs 3aLMTY OT KOPPO3UM HA Cpe3e
% Mo sanpocy



MIT-SE — Npumenenue B 6eToHe ¢ pe3b60BbIMM
WNUABKAMM

Pexomenpgyemas narpyska B KH, Bbipbie (beton C20/25; wnunbka: crans ounkk., knacc cranm 5.8)
(paccumtan c 6e3 yueTa npokayku cMecuTens Npu 3ameHe KapTpUAXa)

Harpyska

Wnunbka Nvavetp | Tny6una oteepcrus (mn) nun”: ;szz;
M orepcrin () W s el 7| w| s % w| w w| w| w| w| v w| | s | x| a2 ;] K
6 8 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 - - - - - 3.0
8 10 4.0 4.6 5.3 6.0 6.6 7.6 8.3 8.6 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 - - - 5.4
10 12 - 5.8 6.6 7.4 8.3 9.1 99 11.00 12,17 132 141 143 143 143 143 143 143 143 143 143 - 8.6
12 14 - - 8.8 99 11.0 12170 132 138 152 165 176 198 21.0 21.0 21.0 21.0 21.0 21.0 21.0 21.0 21.0 12.5
16 18 - - - - - 136 149 155 171 186 1981 223/ 262 314 327 390 390 390 390 390 390 233
20 22 - - - - - - - - 171 1846 198 223 248 298| 31.7 380 456 475 570 605 60.5 36.4
24 2 3 5 - - - - - - - - 254 285 31.7) 380/ 396 468 562 586 703 843 876 52.5
30 35 N z i i 3 5 9 5 - - - - 375 450 468 562 675 703 843 101.2 117.1 82.9
36 40 N g i i : g 9 5 = - - - - 529 551 66.1 794 827 992 1190 137.8 121.1

TnyGuHa otBepcris (wn)
| R ] g 8 9| wo| | w| we| w4 wo| w2 20| 0| 88| 0] 0| 42| 500
Paccrostie ot kpast (mm)" 96 112 128 144 160 176 192 200 220 240 256 288 320 384 400 480 576 600 720 864 1000
M. paccrosue ot kpast (mm) 35 35 &5 36 40 44 48 50 55 60 64 72 80 96 100 120 144 150 180 216 250
Paccr. mexay kpenneswusmn (wn)) 48 56 64 72 80 88 96 100 110 120 128 144 160 192 200 240 288 300 360 432 500
Mo paccr. mexkay Kpennerssit () 35 35 35 36 40 44 48 50 55 60 64 72 80 96 100 120 144 150 180 216 250
') Hecywwas cnocoBHOCTs CHUXAETCA B Cly4ae yMEHbIIEHUS PACCTOSHMIA OT Kpas / Mexay KpenneHUsmM.
? Harpyska Ha cpe3 6e3 orpaHuyeHms No paspyLueHuio matepuana.
[aHHble npuBeneHbl AN NPABMALHO YCTAHOBNEHHbIX AHKEPHbIX KPEMNEHHit (CyXoe, OuMLIEHHOe OTBEPCTUE NPABMABHOTO AMameTpa).
Onucantbie 8 ETA05/0101 3HaueHns 0603HaYEHb OPAHKEBLIM LIBETOM.
PacueTtHas Harpyska: pekoMeHayemas HarpysKka, yMHOXeHHas Ha koadduumeHT besonackocn 1.4.

MIT-SE, MIT-E — Mpumenenne B Getone c apmarypoin
Pexomenpayemas narpyska B KH, Bbipbie (beton C20/25; apmarypa BST 500)
(paccumTaH c 6es yueTa NPOKAUKM CMECHTENs NPH 3aMeHe KAPTPHAX)

R VA O —— e
pyria ()| oreeperus () 8| 0] | wo| 160] 180 200 m| 240 260 290 30| 500 750 1000 1250 1500 (H)
7 - 7.9 99 119 139 159 179 198 209 209 209 209 209 - - - - - 7.9

10 14 99 124 149 174 198 223 248 273 298 323 327 327 327 - - - - 123

- " 132 165 198 231 264 298 331 364 397 430 463 471  47. - - - - 178

14 18 - 178 214 249 285 320 356 392 427 463 498 534 641 641 - - - 242

" - - 186 223 261 298 335 372 409 447 484 521 558 838  83.8 - - - 316

I8 o4 B - 226 264 302 339 377 415 452 490 528 565 942 1060 106.0 - - 400

- - B - - 260 298 335 372 409 446 484 521 558 930 1309 1309 - - 494

25 35 B - - - 396 445 495 544 594 643 693 742 1237 1856 2045 204.5 - 771

- - B - - B - 472 525 577 630 682 735 787 1312 1969 2566 256.6 2566 968

Tny6usa otBepcrus (Mm)
8| 00| 0| o) 60| 180/ 200 | 20| 260/ 20 300 500| 750| 1000 1250 1500
Paccrostme ot kpas ()" 160 200 240 280 320 360 400 440 480 520 560 600 1000 1500 2000 2500 3000
Mun. paccrosime ot Kpas (um) 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 250 375 500 625 750
Paccr. mexay kpenneswusm () 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 500 750 1000 1250 1500
Mo poccr. Mexkay Kkperesssit () 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 250 375 500 625 750
"' Hecyluyast cnocoBHOCTb CHUKAETCS B Clly4ae yMeHbLIEHWS PACCTOSHMI OT kpasi / MexXay KpenneHuamu.
2 Harpyska Ha cpes 6e3 orpaHuueHms No paspyLueHuio Mmatepuand.
ﬂoHHble anBeﬂeHbl ans anEMﬂbHO yCTGHOBﬂeHHbIX GHKeprIX ernﬂeHHl‘;i (CyXOe, OuYMLEeHHOe OTBepCTMe HPGBMHEHOV'O JJMGMeTpQ).
BrnioueHbl criepyioume koadbuumenTsl GesonacHocTu: Ha Buipbis 13 6eTora Yy, = 1.8; paspywenue cranu Ha paspeis Yy = 1.32 1 Ha cpes Yy = 1.5.
PacyeTHas Harpyska: pekomeHayemas Harpy3Ka, yMHOXEHHas Ha koadduumeHT besonacHoctn 1.4.

MIT-SP, MIT-P — lNpumenenme B NycTroTesIOM KMpnu4e ¢
ceruarbimu runbssamm MSH

Pexomenpyemasn Harpyska B kH u pacxop

vameTp u pnuwa [lvaveTp u pnuna Nuamerp [ny6una Mun. paccrosiume ot Kpas / Ha eipsis Ha cpes Pacxop
wnbKi (Mm) ceT4aToi b3bl (M) otBepcTst (mm) orBepcTUs (M) MEXY KpensieHusin (mm) «H H (mn)
6x70 MSH 9x50 12 55 100 0.6 0.6 4
8x100 MSH 9x50 12 55 100 0.8 0.8 4
8x100 MSH 13x85 16 90 100 0.8 0.8 12
10x110 MSH 13x85 16 90 100 0.8 0.8 12
12x115 MSH 13x85 16 90 100 0.8 0.8 12
16x190 MSH 18x85 20 90 100 0.8 0.8 22

Pacxop ykasaH 8 cooTsetcTBiMu € 0BbEMOM ceTyaToi rb3bl. Koaduument 6esonacHocty 3.

(on?

Ankepel kneeeble / nexa
MOHTAXHQS / repmeTHKM



Ankepbl kneesble / neHa

MOHTAXHQs / repmeTHKu

58@

TEeXHOJIOrMs MHLELMPOBUHMS

Technique
e d'injection

Esponeiickoe Texuuueckoe Cenperenscrso
no onumMu 7 Ansi CKATON 30Hel 6eTOHa

cornacHo Eeponeiickomy
TexHnueckomy Cauaetenscray

(cm. cTp. 56)

Mb  Mb
L

l 5.8 A470
8.8 A4.80
10.9

Uzrn6aowmm MoOMeHT

MoXeT 6biTb nogobpaH
NPUMEHEHWEM PA3HbIX
KNOCCOB CTaNM
(5.8/8.8/10.9/
A4-70/A4-80)

Mporpamma MIT

YeThIpe TMNA COCTABA Aist
MOBbIX MPUMEHEHMIA

X

n

MIT-SE sBnsietcs 6e3onacHbim
MaTepuanom



MIT-SE Snokcu-akpunar, 6es ctupona

i B “

'~

MIT-SE Kaprpuax (150 mn)

30 - F12

Esponeiickoe TexHnueckoe Cenpetensctso no onumumn 7 4si CKATON 30HbI
6etoHa

Moxapoycronuusocts F30 - F120

bes zanaxa

MoxeT ycTaHasamBaTbes BO BAGXKHOE OTBEPCTUE

Liset cocrasa: TeMHo-cepbii

IMIT-SE Kaprpuax (350 mn)

Option 7 Option 7
30— F12 30 - F120 o3
3
S
20
9 N
=
29
3 X
g2
23
< =
Apr. Ne Haumerosanme Konsecrso B Apr. N Haumenosanme Konuvectso 8
Kopodke (wr.) Kopobike (wr.)
1710024 Kaptpuax + 2 cmecurens 12 1710025 Kaptpuax + 2 cmecutens 12
Mcnonbayetcsi ¢ nio6biM 0BbI4HEIM MMCTONETOM ASt FEPMETUKA
MIT-SE Kaprpuax (300 mn) 0 Option 7 IMIT-SE Kaptpuax (400 mn) &
30 F12 30 - F12
Apr. e Haumetiosarme Konnsectso 8 Apr. e Haumenosanme Konnvectso &
Kopodke (wr.) Kopobike (wr.)
1710017 Kaptpuax + 2 cmecutens 12 1710026 Kaptpuax + 2 cmecutens 12
MCl'IOﬂbayeTCﬂ C MoBbIM OBbIYHBIM MUCTONETOM Ans repmeTrka
IMIT-KE MIT-SE (300 mn) MIT-BE MIT-SE (350 mn)
8 nnactukosom awmke (System-Case) & B nnacTukosom swmke (Maxi-Box) &
30 - F12 30 - F12
res i X
(i om0 ]
40x30x32 cm 40x30x23.5 cm
Apr. NE‘ Conepxate Apr. e Conepx(mue‘
1710102 MIT-SE Kaptpuax 300 mn + 2 cmecutens 22wr. 1710117 MIT-SE Kaptpunx 350 mn + 2 cmecutens 20wr.
System-Case IV 1 wr./Bcraeka ans kaptpuaxeit System-Case [V 1 wr. Maxi-Box 1 wr.
Pa6oune xapaKrepucTuku
MIT—SE‘ 0—5“(‘ 6-10°C H—]ST‘ E—Zﬂ“(’ n-125¢C 26—30”(‘ 31—35“(’
Bpemsi cxsatbieanms 18 mun 11 MuH 7 muH 5 MuH 4 MH 3 MMH 2 MuH
Bpemsi oteepxaerms 90 muH 65 mmn 50 mun 40 mun 32 MuH 27 mmH 23 MuH
mungo- 59



Ankepbl kneesble / neHa

MIT-SP [Nonuacrep, 6e3 ctupona

=3

YCTQHABNMBAETCS TONBKO B CyXO€ OTBEPCTHE

Bes sanaxa

MprUMeHsIeTCs B NyCTOTENOM KMUPMMYE C CETYATLIMU TMb3amMM
Temnepartypa skcnayaraumm go 80°C

Liset cocraea: caetno-cepbiit

MIT-SP Kaptpuax (300 mn)

Apr. Ne Haumenosarme
1710027 Kaptpuax + 2 cmecutens
= MCI'IOHbByeTCSI C NoBbIM OBLIYHBIM MUCTONETOM ANs repMeTuka
<
=
z
2 MIT-SP Kaptpuax (350 mn)
2
N
=
o
I
X
o
=
I
o
b3

Sy P R T B T T P

Apr. Ne ‘ Haumenosanme

1710028 Kaptpuax + 2 cmecutens

MIT-KP MIT-SP (300 mn) B nnactrkosom swmke (System-Case)

40x30x32 cm

Apr. Ne

Konnsecrso
Kopobie (wr.)

12

Konuecrso B
Kopodke (wr.)

12

Conepxarue

1710108 MIT-SP Kaptpuax 300 mn + 2 cmecutens 22wr.
1x System-Case IV 1 wr.
Bcraska ans kaptpuaxeit System-Case IV 1 wr.

Pa6oume XapaxKrepucTuKu
MIT—SP‘ 5_10°c‘ n_1s°c‘ T — 20

Bpemsi cxsatbiBakms 12 muH 8 MuH 6 MuH 4 MuH 3 MuH
Bpems oteepxaerms 80 mmH 60 muH 40 muH 30 mMuH 25 MuH

21—25“(‘ 26—311“C‘ 31—35“(’

2 MuH
20 mun

MIT-E Snokcu-akpunar

Moxet ncnonbaosarses noa Boaok
Croek K KUCTIOTAM W pacTBoOpUTENsM
Temneparypa akcnayartaumm go 120°C
LiseT coctasa: TemHo-cepbiit

IMIT-E Kaprpuax (400 mn)

Apr. N Haumerosanwe Konmuecrso B
Kopotke (wr.)
1710005 Kaptpuax + 2 cMmecutens 12

IMIT-E Kaprpuax (825 mn)

Konmuectso &

Apr. N Haumerosanme
Kopodike (wr.)

1710011 Kaptpumx + 1 cmecutens
anMeHﬂeTCﬂ TONbKO C NHEBMATUYECKMM NUCTONETOM

Pa6oumne xapaKkrepucTuku
MIT-E’ 0. 5C mtrc‘ n+15=c’ mzwc‘ znm‘ 26+30“(‘ 3|+35°c‘

Bpemsi cxsatbiams 18 muu 11 mun 7 M 5 MuH 4 mud 3 MMH 2 MuH
Bpemsi oteepxerms 90 mun 65 muH 50 mun 40 muH 32 MuH 27 MuH 23 MuH

IMIT-PP [HesmaTHueckuit nucToneT ans BbAABIMBAHUS COCTABA

Apr. N Haumenosanme Ynakoska

(wr.)

1710020 [MHesMm. n1cToneT ans sbiaaenMeanms coctaea (400 ma) @ 1
1710031 IMHesM. N1CTONET ANg BHIAABAMBAHMS cocTasa (825 mn) @ 1

60 (oongz



MIT-P Nonuacrep

B [TpumeHsieTCs B MyCTOTENIOM KMPMMYE C CETYATHIMM MIb3AMM
B YCTAHOBAMBAETCS TOMBKO B Cyxoe oTBepctme
B Temneparypa skcnnyataumm go 80°C
B |lget cocraBa: cBETNO-CEpbIM
IMIT-P Kaptpuax (400 mn)
Apr. Ne Haumenosarme Konnsecrso 8
‘ Kopobke (wr.)
1710006 Kaptpuax + 2 cmecutens 12

Pa6oume XapaKrepucTuKm
MIT—P‘ 5-10’*(‘ n-wc‘ T — 20

27— 25“(‘ 2 -GU“C‘ 3- 35“(’

12 muu 8 MuH 6 muH 4 Mrn 3 MuH 2 MuH
30 mun

BpeMﬂ CXBATLIBAHMUA

Bpemsi oteepxaeHms 80 MuH 60 MuH 40 mun 25 MuH 20 MuH

MIT-COOL Monuscrep go —18°C (400 mn)

B MoxeT npuMmeHsiTcs npu Temnepatype ocHoeakus go — 18°C
B LlgeT cocTaBa: cBeTnO-CepbIit

Apr. Ne Haumenosarme Konnuecrso 8
Kopobke (wr.)
1710004 Kaptpuax + 2 cmecutens 12

Pa6oume XapaKrepucTuKm

MT-coOL|  -18— —10“(‘ -9 —5“(‘ “4-0C +1- +5°(‘ +6— +]U"C‘ +0- +ZU°C’
Bpemsi cxsatbiBakms 115 mun 35 MuH 16 mun 11 MuH 8 MuH 3 MuH
Bpemsi oteepxaeHms 24 4 124 180 muH 120 muu 60 MuH 30 muH

MIT-PP [Myuctonet ans BbIAABIMBAHMS COCTABA

Apr. Ne Haumenosanme Ynakoexa

(wr)

1710029 Muctonet ans ebiaasmeanms coctasa (150/300 mn) @ 1
1710033 Muctonet ans BbigasaMBaHms coctasa (350 mn) @ 1
1710009 MucTonet ans BbigaBIMBaHms coctasa (400 mn) @ 1

MIT-K MIT (150/300 mn) 8 nnactukoeom suwmke (System-Case)

40x30x16 cm

Apr. N Haumerosarme

1710201 Mucroner Easy-Press ans MIT 150/300 mn 1 wr
Hacoc anst nponysku oteepctuit 1 wr
MeTtannuyeckas wetka 10/80/300 1 wr
Mertannuueckas wetka 15/80/300 1 wr
MeTtannuyeckas wetka 20/80/300 1 wr

System-case Il 1 wr/Bcraska MIT gns System-case Il T wr

MIT-K MIT (350 mn) 8 nnactukoeom swpmke (System-Case)

cm 40x30x16

Apr. N Haumenosarme

1710202 Mucronet Easy-Press pns MIT 350 mn 1 wr

Hacoc ans npopysku oteepctiit 1wt
MeTtannuyeckas wetka 10/80/300 1 wr
Metannuyeckas wetka 15/80/300 1 wr
MeTtannuyeckas wetka 20/80/300 1 wr

System-case Il 1 wr/Bcraska MIT anst System-case Il 1 wr

IMIT-K MIT (400 mn) 8 nnactukosom swpke (System-Case)

40x30x16 cm

Apr. N Haumenosanie

1710203 Mucronet Easy-Press ana MIT 400 mn 1 wr

Hacoc ans npopysku oteepctiit 1wt
Mertannuueckas wetka 10/80/300 1 wr
MeTtannuueckas wetka 15/80/300 1 wr
Mertannuueckas wetka 20/80/300 1 wr

System-case |l 1 wr/Bcraska MIT ans System-case Il 1 wr

IMIT-PP [ucronet Easy-Press

Apr. Ne Haumenosanme Ynaoska

(wr)

1710034 Muctoner Easy-Press ans MIT150/300 mn @ 1
1710035 Muctoner Easy-Press ans MIT 350 mn @ 1
1710036 Mucroner Easy-Press gns MIT 400 mn ® 1

Ankepel kneeeble / nexa

MOHTQXHAas / repmMeTmku

@61



Ankepbl kneesble / neHa

MOHTAXHaS / repMeTHKM

MIT MNpuHaanexHocTH

MIT-G Pesb608as wWnunbka IMIT-S Pess60Bas Wwnunbka

VETNAN i i PR ik AURR G RARE BRA

Ee T Pl phon i g aadd gii

W n ¥ t,t'q-rTv
AR AR bbb d b rtd A SR LLLLLLEREERENEL

B PesbboBble WNKAbKK OTpe3aHsl nog yrnom 90°, pesbba no Bcen pimHe IMIT-S Pess608as WNKUNLKA, OUMHKOBAHA, 5.8
Apr. N vamerp Ivamerp Tny6usa Tonumxa Tny6usa Tonuuxa Ynakoska
pe}bGH OTBEIKTHH YCTAHOBKK HPHKPEI'IVIBEMOTO YCTAHOBKM I'IPHKPel'IﬂﬂeMOm (lI.I'L)
W ATMHO 8 Geroxe 1(8d)|  marepuana 1 2(12d)|  morepuana 2
MIT-G Pe3L608as WNMALKA, OUMHKOBAHA, 4.6, anmHa 1 m () (m) o} (m) ] ()
Apr. N [ivamep pesbOol Ynakoska 11720607 Méx70 8 48 15 — _ 10
 anwo () fur) 1720811 M8x110 10 64 38 96 6 10
7460510 M 5/1000 1 1720813 M8x130 10 64 58 96 26 10
7460610 M 6/1000 1 1720815 M8x150 10 64 78 96 46 10
7460810 M 8/1000 1 1720817 M8x170 10 64 98 96 66 10
7461010 M 10/1000 1 1721011 M10x110 12 80 20 - - 10
7461210 M 12/1000 1 1721013 M10x130 12 80 40 - - 10
7461610 M 16/1000 1 1721015 M10x150 12 80 60 120 20 10
7462010 M 20/1000 1 1721017 M10x170 12 80 80 120 40 10
7462410 M 24/1000 1 1721213 M12x130 14 96 21 144 - 10
7463010 M 30/1000 1 1721217 M12x170 14 96 61 144 13 10
7463610 M 36/1000 1 1721221 M12x210 14 96 101 144 53 10
Knace cran 4.6 1721226 M12x260 14 96 151 144 103 10
1721618 M16x180 18 128 36 - - 10
1721622 M16x220 18 128 76 192 12 10
MIT-G Pesvb0oBas wnunbka, oumHkosaHa, 5.8, anuHa 1 m };g]ggg m}g:ggg :g gg 15132 ]gg 123 ]8
Apr. N Avamerp pesstei Yrnaxoeka 1722027 M20x270 22 160 91 240 11 5
W o () fur) 1722030 M20x300 22 160 121 240 41 5
7580510 M 5/1000 1 1722432 M24x320 26 192 105 288 9 5
7580610 M 6/1000 1 1722436 M24x360 26 192 145 288 49 5)
7580810 M 8/1000 1 ""He siBnsetcst yactsio Eeponeiickoro TexHuueckoro Ceupetenscrea
7581010 M 10/1000 1 Koo e
7581210 M 12/1000 1
7581610 M 16/1000 1
7582010 M 20/1000 1
7582410 M 2471000 1 IMIT-Sr Pess6osas wnunska, A4-70
7583010 M 30/1000 1 Apr. Ne uamerp Ivamerp Tny6una Tonuura [ny6uta Tomyua Ynakoska
pesbbl oTBEpCTHS YCTGHOBKM | NPHKpeNNsAeMoro YCTQHOBKY | NpUKpenAAeMoro (wr)
Knace cranu 5.8 W MK B Getone 1(8d)|  marepuana 1 2(12d)|  morepuana 2
(an) (mn) (Mm) (m) () ()
MIT-G Pesb608as wnunbka, ounHkosaHa, 8.8, pamua 1 m };ggg}; mg:};g :8 23 gg 32 22 18
Apr. N Auamep pesbol Ynaxoska 1730815 M8x150 10 64 78 96 46 10
W o () fur) 1730817 M8x170 10 64 98 96 66 10
7880510 M 5/1000 1 1731011 M10x110 12 80 20 - - 10
7880610 M 6/1000 1 1731013 M10x130 12 80 40 - - 10
7880810 M 8/1000 1 1731015 M10x150 12 80 60 120 20 10
7881010 M 10/1000 1 1731017 M10x170 12 80 80 120 40 10
7881210 M 12/1000 1 1731213 M12x130 14 96 21 144 - 10
7881610 M 16/1000 1 1731217 M12x170 14 96 61 144 13 10
7882010 M 20/1000 1 1731221 M12x210 14 96 101 144 53 10
7882410 M 24/1000 1 1731226 M12x260 14 96 151 144 103 10
7883010 M 30/1000 1 1731618 M16x180 18 128 36 - - 10
Knace cranv 8.8 1731622 M16x220 18 128 76 192 12 10
1731626 M16x260 18 128 116 192 52 10
1731633 M16x330 18 128 186 192 122 10
4 1732027 M20x270 22 160 91 240 11 5
MIT-Gr Pess6osas wnmnbka, A4-70, anuna 1 m — e . o T 7w E
Apr. Ne Auawetp pessGol Ynakoska 1732432 M24x320 26 192 105 288 9 5
Ao () fur) 1732436 M24x360 26 192 145 288 49 5
7040510 M 5/1000 1 Knacc cranu A4-70
7040610 M 6/1000 1
7040810 M 8/1000 1
7041010 M 10/1000 1
7041210 M 12/1000 1
7041610 M 16/1000 1
7042010 M 20/1000 1
7042410 M 24,/1000 1
7043010 M 30/1000 1

Knacc cranu A4-70

IMIT-DIY Ha6op ans ycraHosku wnunek B cootsetctemm ¢ ETA

Apr. N Haumenosanwe
7401000 1x WabnoH
3x LWramn

1x Mapkep




MSH Ceryatas runbsa

S

Apr. Ne Ivametp u anura Nuamerp
THb3bl (MM)‘ pesbObi ()

1710141 9x 50 =M 8
1710142 13x 85 =M12
1710143 13 x130 =M 12
1710144 18 x 85 =M 16

MSM Metannnyeckas cetyatas runbaa (1000 mm)

Apr. Ne Nvametp u aniva uamerp
THnb3b (M) pesbObi (M)

1710151 11x1000 =M 8
1710152 15x1000 =M12
1710153 20x1000 =M 16

MBZ Metannunueckas wetka (MIT-SE 150, 300, 350, 400 mn)

Apr. N Nuamerp oraep((m; O6uan m(mm;

M M

11690020 10/12 270
11690021 14/18 270
11690022 22/26 270

9lsnserca yactsio Esponeiickoro Textnueckoro Caupetenscrea

MBP Metannuyeckas weTka

Apr. Ne Nuametp n'mepnun‘ 06uas nmnuu‘

m) ()

1690018 10 300
1690014 12 300
1690015 15 300
1690016 20 300
1690017 25 300
1690019 30 300

Yanuuutens ans wetku — no cneusakasy

MIT-ZK Lentpupyiowas Hacaaka

Apr. Ne uametp pesbOel

()

1710070 M 8
1710071 M 10
1710072 M 12
1710073 M 16
1710074 M 20

Ivamep oteepcrus
(w)

12
16
16
20

uanerp otsepcria
()

12
16
22

Ynakoska
(wr)

10

10

10

10

Ynakoka
(ur)

1
1
1

Ynakoska
(wr)

1

1

1

Ynakoska
(wr)

Ynakoska
(wr)
10
10
10
10
10

MIT-DY 3aknapHoit ankep Dywidag

o€ B =e—

Apr. NE‘ Haumenosanme
1710040 unbsa (anomuH.)
1710041 Tunbaa (Hepx. ctans A2)
1710045 BHyTpenHuit arkep (Hepx. ctans A2)

IMIGH [inb3a c BHyTpeHHel peabboit

Apr. N Auametp Nowva [vametp ceepna vameTp sepna
BHyTpeHHeil TWb3b! B GeTOHE | B NYCTOTENOM KupnAye

‘ pesb0bi () (MM)‘ (mm) ¢ MSH (mm)
1710060 M 6 48 10 12
1710061 M 8 80 14 16
1710062 M 10 80 16 20
1710063 M 12 80 18 20

Ynakoska
(wr)
100
100
100

Ynakoska
(wr)

10
10
10
10

Ankepel kneeeble / nexa

IMAZ Hacoc ans npogysku oteepctuit (MIT-SE 150, 300, 350, 400 mn)

Apr. Ne

11690011

"I 9Bnsetca yactbio Esponeiickoro Textnueckoro CeupeTenscrsa

IMAP Hacoc anst npoayeku oTBepcTyit

Apr. N

1690002

MIT-MI Cmecutens

Apr. Ne Haumenosanme

11710014
1710016

"'9ensetca yactsio Esponeiickoro Texunueckoro Ceupetenscrsa

Cmecutens (150/300/350/400/825 mn)

Yanunutens (1 m)

Ynakoska
(wr)

1

Ynakoska
(wr)

1

Ynakoska
(ur)

1

1

MOHTQXHAas / repmMeTmku




AHkepbi kneesbie / neHa
MOHTQAXHQSA / I'epMeTMKM

Ankep xneeeou / lnar-narpox

Mb  Mb
lim

B 5.8 A470
Eeponeiickoe Texuuueckoe Cenpertenscrso 8.8
no onumu 8 Ans CXaToi 30Hel GeToHa 3

Uzrn6aowmn MOMeHT

MoxeT 6biTb nofobpaH
NPUMEHEHMEM PA3HBIX
KJIOCCOB CTAMM

(5.8/8.8/A4-70)

MVA

Ycranasnusaercs
BpALLEHMEM C YAAPOM

MVA Atikep krneesoit

MSP
F 4
Ycranasnusaercs
3a6ueanmem
MSP LLnar-natpon
MSP

3arouKka WNUAbLKU He
TpebGyerca

MSP LLnar-natpon




MV A Axkep kneeso#

B Esponeiickoe TexHnyeckoe CaiaeTenscTBo no onupu 8 ans cKaToi 30Hs! Bpems oTBEPXXAEHUS COCTABA A0 AOCTUIKECHUSA
BetoHa NONHOM Hecy el cnoco6HocTH
B Moxer YCTAHABNIMBATLCA NOA BOAOM ° _ o s
B [pumenenne B 6etone ot C20/25 po C50/60 3O°C v seiuie 10 mu 5 =
20°C — 30°C =20 mur e :
] BhICOKHe HArpy3Kn Npu ManbiX MEXOCEBbLIX U KPAEBbIX PACCTOAHMAX ° ° _ N~ S
m T - or -40°C 1o+ 80°C 5°C—20°C =1 vac ° o
emMnepaTypa sKCnayaTaumu: oT - no KPATKOBPEMEHHO o o _ 20
o o -5°C—=5°C =5 yacos o =
o1 -40°C po + 50°C ponroepemeHHO [N
Pexomenpayemasn Harpyska B KH, knacc cranu 5.8 S §
(TkH =100kr) Beton C20 / 25 ;ﬁ. §
Tun Ha Beipbi Ha cpes VsruGaiouywis momenT = g
Hm < =
M 8 4.0 4.0 10.7
M 10 7.9 8.6 21.1
M 12 9.9 12.0 37.1
M 14 12.7 16.4 51.8
M 16 15.9 223 94.9
M 20 23.8 34.9 185.7
M20/135 21.1 34.9 185.7
M 24 29.8 50.3 320.6
M 30 60.0 60.0 642.0
MVA PacuetHas Harpyska: peKoMeHyemas Harpy3ka yMHOXeHHas Ha koadduument esonackoctu 1.4.
Apr. N Mvawerp / Mwawerp Iny6ura Ynakoska Konuuecrso
ATMHO KONyt oTBepCTHS oTBEpCTHS (wr) B Kopobke
(am) (1am) (mm) (wr)
11600008 8/80 10 80 10 500 Pexomenpyemas narpyska B KH, A4-70 (1«H =100kr)
21610010 10/80 12 90 10 500 Beton C20 / 25
1610012 12/95 14 110 10 200 Tun Ha Beipbis Ha cpes VisruGaiowwii MomeHT
1610014 14/95 16 120 10 200 Hu
21610016 16/95 18 125 10 200
1602211 20/135 24 140 6 60 e 29 . X
211610020 20/175 25 170 ) 60 M 12 9'9 ]3'7 49'9
21610024 24/210 28 210 6 60 M 14 ]2'7 18'4 58'1
11602825 30/265 35 280 [) 30 M16 ]5'9 25'2 ]26.8
! He siBnsetcs yactsio Esponeiickoro Texumueckoro Cenperenscrea M 20 23.8 39.4 2477
2 Esponeiickoe TexHmueckoe Caupetenscteo (MVA-S, MVA-Sr) Moxer yctanasnneatscs noa Bogoi M20/135 21.1 39.4 247.7
M 24 20.8 56.8 428.1
M 30 60.0 60.0 402.0
PacueTHas Harpyska: pekoMeHayemas Harpy3Ka yMHOXeHHas Ha kosdduument Gesonackoctu 1.4.
Pexomenpauum no ycranoeke MVA-S/MVA-Sr
Nuamerp | fuamerp s M. € M. Mins. mexcocesoe | Mn. kpoesoe paccronime | h M. Tomuuma | Mowent | - Paswep
pesbObl | (BP0 | poccToste MEXy | paCCToske | POLCTORHHE NP KPOEBOM IpH MEXOLEBOM 60308070 | 30TKKH | T0EYHOTO
()| (ww) | cocepam (mw) | o7 Kpes () poccrosnm 5 fc paccrostmn ¢ /s| warepuaa () | (Hu) | Kkniowa
M 8 10 200 100 80 40 130 6 10
M10 12 180 90 45 45 120 12 17
M12 14 220 110 55 55 140 20 19
M14 16 240 120 60 60 150 30 22
M16 18 250 125 65 65 160 45 24
M20 25 280 140 70 70 180 100 30
M20/135 25 340 170 85 85 220 100 30
M24 28 420 210 105 105 260 150 36
M30 35 700 350 280 140 330 300 46



Ankepbl kneesble / neHa

MOHTAXHaS / repMeTHKM

MVA-S linunbka pesbbosas

L R L LR PR L P ST R TR LA AL )

M8 — M16 ¢ HapyXHbIM TOPLEBBIM LIECTUTPAHHUKOM
CneunansHoe 3aoctpenue wnmnbku (45°)

B komnnekr BxoasT raitka u waiba

Kaxaas ynakoeka (M8 — M16) copepxuT cneunansryio Hacapky
ANS yCTQHOBKM

MVA-S (oupHkosaHHas)

Apr. Ne Nuamerp lnura Makc. TonuuHa Ynakoska
pesbObl (1am) NPHKpENNSieMoro (wr)
(m) Matepuana (mm)

1650008 M 8 110 15 10
1651508 M 8 150 55 10
1650010 M 10 130 20 10
1651710 M 10 170 65 10
1650012 M 12 160 30 10
1652212 M 12 220 90 10
1652612 M 12 260 130 10
1653012 M 12 300 170 10
1650014 M 14 170 40 10
1650016 M 16 190 40 10
1652316 M 16 230 80 10
1652616 M 16 260 110 10
1653016 M 16 300 150 10
1652020 M 20 230 40 1
1652026 M 20 260 70 1
1652430 M 24 300 65 1
1653038 M 30 380 70 1

Knacc ctanu 5.8 / TopsaueoumHkoBaHas wnmnska — no cneusakasy

MVA-Sr (Hepxasetowas crans A4)
Apr. Ne Nuamerp Tuma Makc. TonumHa Ynakoeka
pesb0bl (M) TPHKPENTAEMOTO (wr)

(mm) Matepuana (mm)
1660008 M 8 110 15 10
1661508 M 8 150 55 10
1660010 M 10 130 20 10
1661710 M 10 170 65 10
1660012 M 12 160 30 10
1662212 M 12 220 90 10
1662612 M 12 260 130 10
1663012 M 12 300 170 10
1660016 M 16 190 40 10
1662316 M 16 230 80 10
1662616 M 16 260 110 10
1663016 M 16 300 150 10
1662020 M 20 230 40 1
1662026 M 20 260 70 1
1662430 M 24 300 65 1
1663038 M 30 380 70 1

Knace cranu A4-70

MVA-WZ /rctpyment ans yctanosku MVA-S 6e3 HapysxHoro

TOPLUEBOro WeCTUrpaHH1Ka

-

_J

Apr. Ne ‘ Iuamerp Apr. N ‘ Nuamerp
pesb6bl pesbObl

() ()

1665008 M 8 1665016 M16
1665010 M 10 1665020 M 20
1665012 M 12 1665024 M 24
1665014 M 14 1665030 M 30

MVA-I [1nb3a ¢ BHyTpeHHei peabboit

-
I!.I.l“r._-r-r-p-a_-n-n- - -

MVA-I

Apr. Ne Nuamerp Tun Tvamerp| M. / Makc. ry6ura Mouent|  Ynakoska
BHYTpeHHe# W INyOUHO | YCTGHOBKM Pe3b6OBOiA 3ATAXKH (wr)

pesb0bi () oTBepcTis (M) wnnbKi (Mm) (Hm)

1670008 M 8 MVA 12 15/90 12/30 6

1670010 M 10 MVA 16 18/90 15/35 12

1670012 M 12 MVA 16 22/90 18/40 20
1670016 M 16 MVA 20 28/125 24/40 45 10[21
1670020 M 20 MVA 24 35/180 40/60 100 10651

Knacc cranu 5.8 / lnb3a 13 Hepxasetoweit crann A4 — no cneusakasy

MVA-M Coegmnurenshas raika (DIN 6334)

Apr. N Nuamerp Tlnusa Pasmep Ynakoska
pesbObl (1am) TOGUHOTO K04 (wr)

() ‘ [Fs]

1824006 M 6 18 10 100001
1824008 M 8 24 13 1001
1824010 M 10 30 17 50011
1824012 M 12 36 19 5021
1824016 M 16 48 24 25031




MSP Linar-narpon

Bpems oTBEepIXAEHMS COCTABA A0 AOCTIKEHUSA
NONHOM Hecyuel cnocobHocTn

20°C v Bbiwe =1 vac
10°C —20°C =2 yaca
0°C—-10°C =5 yacos
-5°C—-0°C =10 yacos
MSP
Apr. Ne Nuamerp Nsa Ynakoska Konuyectso
Kancybl Kaneyn! (wr) 8 Kopodke
(M) (Mm) (wr)
1620008 8 80 10 500
1620010 10 90 10 500
1620012 12 95 10 200
1620016 16 95 10 200
1620021 20 125 ) 60
1620020 20 175 6 60
1620024 24 210 ) 60
Pexomenpayemas Harpyska B KH (1«H =100k«r)
Beton: C20 / 25, Crane: Bst 500
ApmarypHbiii npyTokK NN LARRRRRR Y
Ivamerp Avamerp / Awamerp / Awamerp / 1 kancyna 2 kancynsl
apM. TIpyTKG | KA KanCyel Ty6uHa oTBepCTHA Ty6uHa oTBEpCTHA Ha Bbipsi Ha Bbipbia
(Mm) (Mm) 1 kancyna (mm) 2 kancyns! (mm)
8 8/80 10 /80 10/160 6.7 12.6
10 10/90 13/100 13/200 10.9 19.6
12 12/95 15/110 15/220 13.8 27.6
14 16/95 18/125 18/250 18.8 37.7
16 16/95 20/125 20/250 20.9 419
20 20/125 25/150 25/300 31.4 62.8
20 20/175 25/200 25/400 41.9 78.5
25 24/210 30/250 30/500 62.8 120.6
Koadpduument 6esonacroctu: 6eton 3 / crans 2.2
Pexomenpyemas narpysxa B KH (1«H =100kr)
Beton: C20 / 25, Crans: 5.8
Wnunbka pess6oeas A
Nuanerp vawerp / Nuaverp / Mvamerp /| Hacpes|  MsruGarowwit 1 kaneyna 2 kancyns!
IIPM. HPYTKI] JANMHO KaNcynbl my!')an OTBGP[TMSI myﬁmm 0TEEP(THH MOMEHT Ha BHPbIB Ha BHPbIB
(m) (1am) 1 kancyna (M) | 2 Koncynsi (mm) Hm
8 8/80 10 /80 10/160 5.4 10.7 6.7 8.3
10 10/90 12/100 12/200 8.6 21.1 10.0 13.2
12 12/95 14/110 14/220 12 37.1 12.9 19.2
16 16/95 18/125 18/250 22.3 94.9 18.8 359
20 20/125 25/150 25/300 34.9 185.7 31.4 55.74
20 20/175 25/200 25/400 34.9 185.7 419 55%
24 24/210 28/240 28/480 50.3 320.6 56.3 80.2

Koadpduument 6esonacroctu: 6eto 3 / crans 2.2

Pexomengauum no ycranoeke MSP/LUinunbka pess6oras

Nvaverp Tuamerp 1 kaneyna 1 kancyna 1 kancyna Txancyna| h M. Tonuma Mowext | Pasmep
pesbb caepna | § Man. paccroshie | € M. poccrostae | M. mexocesoe | M. kpoesoe Gaz08010 SOTAKKA | T0E4HOT0
(1) (1) paccroste | Matepuana (i) (Hu) | kmoua

MEXIY CHKepamt
(s

OT KpuA | paccrosie S
1) 1)

8 10 160 80 80 40 110 6 10
10 12 200 100 100 50 130 12 17
12 14 220 110 110 55 140 20 19
16 18 250 125 125 65 160 45 24
20 25 300 150 150 75 200 100 30
20 25 400 200 200 100 260 100 30
24 28 480 240 240 120 320 150 36

YcraHaBAMBAETCS NOCPEACTBOM 3a6MBAHMS

TpexkpaTHas S5KOHOMMS BPEMEHM

JonyckaeTcst npumeHeHme Nobbix BUAOB APMATYpbI
[MoBbilweHHas NpoYHOCTL Kpennexus Gnaropaps ycunexuio
CTEK/IOM M OKCMAIOM KPEMHMS

IMAP Hacoc anst npoayeku oTBepcTit

MAP
Apr. N Haumerosarme
1690002 Hacoc ans npopyeku oteepctiit

MBP MeTannuyeckas wetka

MBP
Apr. Ne uanerp 06uas
oTBepCTs AnnHa
(m) (mm)
1690018 10 300
1690014 12 300
1690015 15 300
1690016 20 300
1690017 25 300
1690019 30 300

Ankepel kneeeble / nexa

Ynakoska
(wr)

1

Ynakoska
(wr)

MOHTQXHAas / repmMeTmku




Ankepbl kneesble / neHa

MOHTAXHaS / repMeTHKM

= UU m
ousse

PU

- p—

MoHTa)xHaa neHa

ABYyXKOMMOHEHTHAS
cucrema (MPU-2K)

O4YeHb 6bICTp06 OoTBEepPXAeHne,

YMeHbLUAeT BpeMA MOHTaXA

NMpeBocxopnasn
YCTOM4YMBOCTDH

K BO3AEMCTBUIO rpUbKa 1
nneceHn

Orunecronikocrs B1
(DIN 4102)

6HGFOJJ.G ps cneunanbHOMy
cocTaBy

LITER
LITRE

651

Copepxur 65 nurpos

neHbl B CBOBOHOM COCTOSIHMM



MPU-P 50 Nena moHTaxHas, MPU-M 50 (NeHa moHTaxHas

onga nMcrtoneta

LITER
LITRE
=—F|
.
B [lns nuctoneta, copepxut 50 nutpos ® Copepsxut 50 nutpos
B Buictpoe otBepxaeHHe B Buictpoe otBepxaeHHe
B Xopowas agresus 1 cTabunsHoCTs 06bEMa B Xopowwas aaresus 1 cTabunbHoCTs 06bEMa
B [lns TepMO- M 3BYKOM3ONALMM B [1n5 TepMO- M 3BYKOM3OASALMN
B Huakoe BogonornolleHue B Huskoe BogonornolleH1e
B HepaspyLwaiowmit 030H ras-ssitecHutens, He coaepxut CFC u HCFC B HepaspyLaiowwmit 030H ras-ssitecHutens, He coaepxut CFC u HCFC
MPU-P 50 lNMena MoHTaxHas, ans nuctoneta MPU-M 50 [Mena MoHTaxHas
Apr. Ne Haumenosanme Emcocrs Ynakoska Apr. N Haumenosanme Emcocrs Ynakoska
(mn) (wr) (mn) (wr)
1713511 [ns nucroneta 750 12 1713510 750 12

MPU-P 65 [Nena moHTaxHas, MPU-2K [18yxKOMNOHEHTHASE MOHTAXHAS

22
o =
- c b
ong nucrtoneta neHd, OrHeCTonKoCTb B2 DN
[
3 2
I T 5
B2 g8
3 X
g2
23
< =
B [lng nucroneta, copepxut 65 nutpos B Copepxut 12 nutpos
B Buictpoe oTBepxXaeHHe B OueHb BbICTPOE OTBEPXAEHHME, PE3ATb MOXHO Yepes 15 munyT
B Xopowas aaresus 1 cTabuinbHocTb 06bEMa B OTBepXAeHHE He 3ABUCHUT OT BIIAKHOCTM BO3AYXA 1 MOBEPXHOCTH
B [Ins TepMO- M 3BYKOM3ONSALMM B Buicokasi yCTOM4MBOCTb GOPMBI
B Huskoe BogonornoweH1e ®  OrHecroitkocts B2 (DIN 4102)
B Hepa3pyLluaiowit 030H ras-seitecHutens, He copepxut CFC u HCFC B Huskoe BogonornouieHue
B HepaspyLaiowwmit 030H ras-ssitecHutens, He coaepxut CFC u HCFC
MPU-P 65 lMena moHTaxHas, ans nuctoneta IMPU-2K [18yXKOMNOHEHTHAS MOHTAXHAS NEHA, OrHeCTOMKOCTb B2
Apr. Ne Haumenosarme [ Ynakoska Apr. N Haumerosanme Ewkocrs Ynakoska
(mn) (wr) (mn) (wr)
1713516 [Insi nucroneta 750 12 1713503 B2 400 12
MPU-P 50/B1 lNexa moHTaxHas MPU-P 50/BR lNexa moHTaxHas
OrHecTomkad B ] , a4 nuMcTtoneta anga 6eTOHHb|X Koneu, BZ, anga nucrtoneta
£ [DIN_4102] LITER [DIN 4102} LITER
LITRE LITRE
501 501
B [lns nuctoneta, copepxut 50 nutpos B [lns nuctoneta, copepxut 50 nutpos
B Ornecroitkocts B1 (DIN 4102) B Ornecroitkocts B2 (DIN 4102)
B Buictpoe otBepxXaeHHe B YCTOMYMBOCTD K BO3LENCTBMIO MMKPOOPTaOHM3MOB
B Xopowas aaresus 1 cTabuinbHocTb 06bEMa B [lpesocxoaHas aaresns k 6eToHy
B [In9 TepMO- M 3BYKOM3ONSALMM B Huskoe BogonornoleH1e
B Huskoe BogonornoleH1e B HepaspyLaiowwmit 030H ras-ssitecHutens, He coaepxut CFC u HCFC
B Hepa3spywatowmii 030H ras-ebirecHutens, He copepxmut CFC u HCFC
MPU-P 50/B1 lMena moHTaxHas orHecToiikas B1, ana nucroneta MPU-P 50/BR lNexa moHTaxHas ans 6eToHHbIx konew, B2, ans nuctoneta
Apr. Ne Haumenosarme [ Ynakoska Apr. N Haumerosanme Ewkocrs Ynakoska
(mn) (wr) (mn) (wr)
1713504 B1 / [ins nucroneta 750 12 1713505 B2 / Ons nucroneta 750 12



Ankepbl kneesble / neHa

MRM-PU Ouuctutenn neHbl

B 119 MOHTQXHOM MEHbI U NUCTONETOB
B HepaspyLwaiowmit 030H ras-seitecHutens, He copepxut CFC u HCFC

MRM-PU Ounctitens newbl
Apr. Ne Haumenosarie
by
<
o 1713521 [Insi MOHTQXHO NeHbl
&
e
~
=
g Bpems orBepxaenus
é MponykT Notepa kneiikocT
= (]
2 MPU-P 50 6-9
MPU-M 50 6-9
MPU-P 65 6-9
MPU-2K 4-6
MPU-P 50 B1 6-9
MPU-P 50 BR 10-14

Mpu temneparype +23°C u snaxHoctt 50%

Enmkocrs

(wn)

500

Bosmoxwa peska
(M)

40 - 45
40 - 45
40 - 45
15
25-35
30-40

Ynakoska
(ur)

12

Monvoe 0TBEpXKAEHHE
(4)

24

24

24

4

24

24

MPP (Mvcronet ans nexol

B Hepxaseiolwas 3anMpalolLas UMd B NIATYHHOM Knanaxe

B BO3MOXHO YASIMHEHME CTBONA C UCMONb3OBAHMEM YANUHUTENEN,
6naronapsi CNeuManbHoi KOHCTPYKLMM NUCTONeTa

B PerynMpoBKa pacxofa XMAKOCTH

B 3arnopHsIi KNANAH U BHYTPEHHSIS NOBEPXHOCTL QNMMKATOPA MMEIOT
TerIOHOBOE MOKPLITUE, MPEAOTBPALLAIOLLEE MPUANNAHUE MATEPUANOB

B TedpnoHOBOE NOKPbITHE YBENUUUBAET CPOK CYXEbl AnmnMKaTopa

MPP-M Mertannuyeckuit nuctonet

Apr. N Haumenosarme Ynakoska

(wr)

1713522 LI MOHTQXHOM NeHbl 1

IMPP-K lMucronet 13 nnactvka u metanna

Apr. e Haumenosarue Ynakoska
(wr)

1713523 1N MOHTQXHOM NeHbl 1

70@



MSI-NP HeirpanbHbiit CUIMKOHOBbINA

repmMeTmK @I m

il

=

Yuueepcanen

O6napaet GyHrULUMOHBIMKM CBOMCTBAMM

He Bbi3biBaeT KOppo3mio

Yeronums k UV-usnyyenmio, ctapermuio, BOROCTOEK
He okpawmusaercs

IMSI-NP HeitpanbHbiit CUAMKOHOBbIN repMETHK

Apr. Ne Liger Emkocrs Ynakoska

(mn) (wr)

1712531 NPO3PaYHbIi 310 24
1712532 6Gensiit 310 24

MSI-S CanuTapHbIi CUAMKOHOBBIM
repMeTHK

MprmeHsieTcst npu MOHTAXe CAHTEXHWKM M BO BIIOXHOM cpefe
O6napaet GyHrULUMOHBIMKM CBOMCTBAMM

Ycronume k UV-usnyyenunio, ctaperuio, Bogoctoek

He okpawmusaercs

IMSI-S CaHUTAPHBI CUIIMKOHOBIM FTEPMETUK

Apr. Ne Lger Emkocrs Ynakoska
(n) (wr)
1712521 6enbiit 310 24

MMK-A Axpunosebii kneit

M
B XKugkne” rsosgm
B Bricokas BS3KOCTb
B OtBepxaeH1e NPOMCXOOMT 3a CHET UCMIAPEHMS BOAbI

MMK-A Axpunoseiit kneit

Apr. Ne Lger Emkocrs Ynakoeka
(mn) (wr)
1712570 6enbiit 310 12

MSI-N He/tpanbHbii CHAKKOHOBBIN

re pMeTM K ADHESION
m%orsn E

YuupepcaneH

He BbisbiBaeT kopposuio

Ycronums k UV-usnyueruio, ctaperuio, Bogoctoek
He okpawmesaetcs

IMSI-N HerpanbHblit CUNUKOHOBIA repmeTHk

Apr. N Lger Emkocrs Ynakoska

(mn) (wr)

1712533 cepbii 310 24
1712534 TEMHO-KOPHYHEBBIN 310 24

MDA Akpunosbii repmeTnk

¥

OkpalumBaeTcs MaTepUanamu Ha AKPUNOBO# OCHOBE
Ycroitums k UV-usnyueHuio, ctapeHuio, BORoCToek
[Ins HaPYXHBIX 1 BHYTPEHHMX paboT

OrtBepxaeHie NPOUCXOANT 30 CHET UCTIAPEHMS BOAbI

MDA Akpinosbiit repmetmk

Apr. N Lser Emkoctb Ynakoska
(wn) (wr)
1712562 6enbiit 310 24

MMK-P lNMonnypetaHosbii knen

Orteepx/eHne NPOUCXOAUT 3a CHET BAAXKHOCTH BO3AYXA
Buicokuit yposeHb aaresum

[Ins BoNbWMHCTBA CTPOMTENBHBIX MATEPHMANOB

Mocne otepxaeHus wWindyeTcs M OKPALIMBAETCS

MMK-P lNMonuypetaHosslit knen

Apr. N Lger Emkocrs Ynakoska
(w) (ur)
1712571 KPEMOBbIN 310 12

Ankepel kneeeble / nexa

MOHTQXHAas / repmMeTmku

@71



